



ИОФХ

им. А.Е. Арбузова

*Дорогие коллеги – сотрудники
Российского фонда фундаментальных
исследований!*

Дирекция, Ученый совет и весь научный коллектив Института органической и физической химии имени А.Е. Арбузова от всей души сердечно приветствуют вас и поздравляют со славной юбилейной датой –

25-летием со дня создания Фонда!

25 лет – это совсем юный возраст для научной организации в стране с почти 300-летней историей науки. За сравнительно короткий по историческим меркам срок Российской фонд фундаментальных исследований, хорошо известный как в России, так и за рубежом, создал себе репутацию самого массового и демократичного института поддержки российских научных разработок.

«Рожденный» в сложные 90-е годы, когда финансирование науки было крайне ограничено, РФФИ сыграл огромную роль в сохранении научно-технического потенциала Российской Федерации. Сегодня перед Фондом стоит новая задача – обеспечить лидирующую позицию российской фундаментальной науки на мировой арене. С этой точки зрения невозможно переоценить значимость крайне важного инструмента научной работы, предоставленного российским ученым РФФИ, – электронной подписки на информационные ресурсы зарубежных издательств и баз данных Springer, Elsevier, The Cambridge Crystallographic Data Center.

Богатство Вашего Фонда – это не только возможность адресной финансовой поддержки российской фундаментальной науки, это уникальные специалисты с бесценным опытом научной работы, работающие в системе экспертизы проектов.

Многолетний практический опыт, умноженный на серьезную научную основу, позволяет экспертам Фонда выбирать самые интересные и перспективные проекты.

Многие работы, поддержанные РФФИ, составляют гордость отечественной науки, они принадлежат к крупнейшим достижениям современной химии, превосходят мировой уровень и получили широкое признание.

Как организатор важнейших международных научных форумов, наш Институт высоко ценит помощь Фонда, которая обеспечивает высокий уровень проведения этих значимых мероприятий. Участники конференций традиционно тепло отзываются о «казанском приёме» и стремятся вернуться в Казань еще раз.

Молодые ученые Института благодарны Фонду за специализированные гранты, которые стимулируют быстрый профессиональный рост, ответственность и самостоятельность молодежи.

Благодаря Вашей поддержке и тесному сотрудничеству с Фондом наш Институт стал одним из крупнейших исследовательских центров России, оснащенных современным оборудованием, а наши научные разработки поднялись на качественно новый уровень.

Примите наши сердечные поздравления и искренние пожелания дальнейших профессиональных успехов на благо Российской науки, крепкого здоровья, счастья и благополучия всем сотрудникам Института!

От имени коллектива ИОФХ им. А. Е. Арбузова КазНЦ РАН

Директор Института,

Академик



О. Т. Синяшин